

К предстоящему театральному сезону

6 августа закрылся сезон 1947-48 г. в городском драматическом театре. За сезон театр показал бузулукскому зрителю девятнадцать спектаклей. Среди них: «Хлеб наш наущный» Вирта — пьеса, рассказывающая о горячих трудовых днях колхозной деревни, «Нашествие» Леонова — о героизме советского народа в борьбе с врагом, «Любовь Яровая» Трениева — о суровых незабываемых днях гражданской войны, «Глубокие корни» Д. Гоу и А. Д'Юссо и «Русский вопрос» Симонова — о подлинном лице правящих классов сегодняшней Америки, «Губернатор провинции» Бр. Тур и Шейнина — о политике советского государства в Германии и другие.

125-летний юбилей со дня рождения А. Н. Островского был отмечен двумя его комедиями «Бешеные деньги» и «Женитьба Белугина».

Прошедший театральный сезон ознаменовался новым этапом в жизни зрелищных предприятий в связи с переводом их на бездотационную работу. И нужно сказать, что наш театр показал себя жизнеспособным в новых условиях работы.

Готовясь к новому сезону 1948 - 49 г., коллектив актеров предъявляет к себе большие требования. Эти требования вытекают из исторического постановления ЦК ВКП(б) «О репертуаре драматических театров и мерах по его улучшению».

Театр значительно обновляет свой творческий состав. Режиссуру театра возглавят художественный руководитель и главный режиссер А. Л. Экслер, режиссеры-постановщики М. И. Дагмаров и К. А. Угаров. Приглашены двенадцать новых артистов. Среди них — Сызранцева, Крепенская, Кемаева, Осипова, Дагмаров, Почанкин, Павлов.

В репертуар предстоящего сезона включены новинки советской драматургии: «Жили три друга» Успенского, «Встреча с юностью» Арбузова, «Московский характер» Сафонова, «О друзьях-товарищах» Масс и Червинского, «Константин Заслонов» Мовзона, «Давным-давно» Гладкова и классические пьесы «Доходное место» А. Н. Островского, «Гавань бурь» Бальзака, «Застенчивый влюбленный» Гольдони, «Даманевидимка» Кальдерова, «Собака на сене» Лопе де Вега и другие. Из спектаклей прошлого сезона будут показаны «Вас вызывает Таймыр», «Овод», «Мачеха», «Коварство и любовь».

В новом сезоне театр будет внимательнее прислушиваться к запросам нашего требовательного зрителя и всю свою деятельность направит на повышение идеально-художественного уровня спектаклей.

К. Угаров.

Режиссер драмтеатра.

ФВ13640

Под знаменем

Бузулук, Чкаловский обл.

Типография изд-ва газеты «Под знаменем

15 АВГ. 1948